

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription Date de publication: SHAB - 18.05.2020 Numéro de publication: HR01-1004892104

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Vesta Biosciences Sàrl, Plan-les-Ouates

Vesta Biosciences Sàrl (Vesta Biosciences GmbH) (Vesta Biosciences Sagl) (Vesta Biosciences Ltd liab Co) c/o Fondation Eclosion Chemin des Aulx 14 1228 Plan-les-Ouates

Vesta Biosciences Sàrl [Vesta Biosciences GmbH] [Vesta Biosciences Sagl] [Vesta Biosciences Ltd liab Co], à Plan-les-Ouates, Chemin des Aulx 14, c/o Fondation Eclosion, 1228 Plan-les-Ouates, CHE-162.639.192. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 12.05.2020. But: exploitation de laboratoires, de centres de recherche et de centres de développement; fourniture de services dans les domaines médicaux et pharmaceutiques, en particulier dans le domaine du micro-biotes intestinales; commerce de produits médicaux et pharmaceutiques (cf. statuts pour but complet). Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital: CHF 50'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit ou par courriel. Associé-gérant: Gurry Thomas Jérôme, de Genève, à Cologny, pour 400 parts de CHF 125, avec signature individuelle. Selon déclaration du 12.05.2020, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 7688 du 13.05.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève